
 

平成２６年第１回笠間市教育委員会定例会会議録 

 

 

１．招集日時        平成２６年１月２８日（火） 午後３時００分開議 

 

２．招集場所      笠間市教育委員会庁舎 会議室 

 

３．会議録署名人    教育委員  井上 明美 

 

４．出 席 者      教育委員  ５名 

            事務局  １４名 

 

５．傍 聴 人       なし 

 

６．提出された議題（議事）  以下のとおり 

 

７．会議の大要 

 （１）開会 

    平澤委員長   午後３時００分開会を宣す。 

 

 （２）議事録署名人の指名 

    平澤委員長   井上委員を指名する。 

 

 （３）教育長の報告 

飯島教育長   別紙により教育長事務報告をする。 

平澤委員長   教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。 

各委員     （特になしの声） 

平澤委員長   それでは，教育長の報告については，以上のとおりとします。 

 

 （４）議事 

    平澤委員長   続きまして，議事に入ります。 

平澤委員長   議案第１号 笠間市立小中学校統合に係る学用品等購入費補助金交

付要綱についてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

事務局     ちなみに補助金の中でジャージにつきましては，保護者の方からの

要望がありまして補助額は２着分を見ております。小学校は，１着分

の補助になります。 

平澤委員長   小学校の方は１着で，中学校の方は２着ということですね。後は個

人でまた買う子も出てくるでしょうね。その他いかがでしょうか。 
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井上委員    この補助は，基本的に先に物を購入して後で補助するという形にな

りますか。 

事務局     はい，そうです。 

井上委員    余計な心配かもしれないのですけれども，子どもが複数の場合だと

一度に負担する金額が大きくなるのかなということもあるかと思い

まして，ちょっと大変だなと感じますが何か教育委員会として対応策

は考えているのですか。 

事務局     特に現時点では考えてはいないです。 

柴山委員    これは購入したものの領収書はつけるんですか。 

事務局     補助をする学用品等については，領収書はつけてもらうように考え

ています。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第１号 笠間市立小中学校統合に係る学用品

等購入費補助金交付要綱については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   議案第２号 笠間市立小中学校閉校記念事業費補助金交付要綱につ

いてを上程し，事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

飯島教育長   記念碑について建てる場所が現在の課題となっていますね。なかな

か難しいところではあるのですが。 

事務局     実行委員会の中では，記念碑は邪魔にならない場所に建ててくださ

いという話はしたいと思います。 

平澤委員長   考え方としては，閉校式は卒業式と同じ日にやるのですか。 

事務局     いや，学校によっては別の日程で考えているかもしれないので，今

後調整したいと思います。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご

ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第２号 笠間市立小中学校閉校記念事業費補

助金交付要綱については，原案のとおり可決いたします。 

平澤委員長   議案第３号 笠間市文化財保護審議会への諮問についてを上程し，

事務局より説明を求めます。 

事務局     原案に基づいて説明をする。 

平澤委員長   これより質疑に入りますが，何かご質問等はございますか。 

平澤委員長   指定有形文化財の保護指定というのは，笠間市でどのくらいありま

すか。 

事務局     国・県・市を含めまして１４４件くらいあります。 

平澤委員長   それでは，採決に入りますが，原案のとおり可決することに異議ご
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ざいませんでしょうか。 

各委員     （異議なしの声） 

平澤委員長   異議なしと認め，議案第３号 笠間市文化財保護審議会への諮問に

ついては，原案のとおり可決いたします。 

 

（５）その他     なし 

 

（６）閉会 

平澤委員長   午後３時５８分閉会を宣す。 

 

８．議決事項 

   議案第１号  笠間市立小中学校統合に係る学用品等購入費補助金交付要綱に 

ついて                          可決 

   議案第２号  笠間市立小中学校閉校記念事業費補助金交付要綱について   可決 

   議案第３号  笠間市文化財保護審議会への諮問について          可決 
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